



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о восстановлении государственных наград Российской Федерации, отражающих высокое признание обществом роли материнства"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о восстановлении государственных наград Российской Федерации, отражающих высокое признание обществом роли материнства".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
7 февраля 2003 года
№ 3614-III ГД

Г.Н.Селезнев



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Президенту Российской Федерации В.В.Путину
о восстановлении государственных наград
Российской Федерации, отражающих высокое
признание обществом роли материнства**

Уважаемый Владимир Владимирович!

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает серьезную озабоченность критической ситуацией, сложившейся в сфере государственной поддержки семьи, женщин и охраны материнства в Российской Федерации.

Негативные тенденции в семейно-демографической сфере прежде всего связаны с кризисом института семьи. Отказ многих молодых женщин от создания семьи, рождения и воспитания детей, ускоренный процесс старения населения существенно осложняют социально-экономическую и демографическую ситуацию в Российской Федерации, а также влияют на геополитическую обстановку. Разрешение этих проблем будет иметь стратегическое значение для судьбы Отечества.

Преодоление демографического кризиса в Российской Федерации требует не только принятия социально-экономических мер, направленных на материальную поддержку материнства, но и повышения статуса материнства в обществе.

Государственная Дума уверена, что совместные согласованные действия федеральных органов государственной власти и общественных организаций создадут предпосылки для укрепления российской семьи, улучшения демографической ситуации в Российской Федерации, обеспечения счастливого детства и, следовательно, для процветания России.

Учитывая вышеизложенное, Государственная Дума считает необходимым скорейшее восстановление государственных наград Российской Федерации, отражающих высокое признание обществом роли материнства, и обращается к Вам, уважаемый Владимир Владимирович, с просьбой издать указ Президента Российской Федерации об учреждении ордена «Материнская слава» I, II и III степени, медали «Медаль материнства» I и II степени и установлении почетного звания "Мать-героиня".

Москва
7 февраля 2003 года